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Meѓународен натпревар КЕНГУР 19.03.2020 

1 и 2 клас  – Категорија Junior   
 

Тестот се работи за време од 1h и 15 min. 

За неточен одговор на прашање се одзема една четвртина од бројот на поените со кои тоа прашање се 

вреднува. За да се избегне вкупен негативен резултат на крајот се додаваат 30 поени, така што макси-

малниот можен број на освоени поени е 150.  

При работата калкулатори не се дозволени.  
 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  
 

1. На цртежот десно е прикажана фигура составена од десет квадрати, секој со страна 1 cm 

поврзани со слепување на две страни. Колкав е периметарот на огваа фигура изразен во 

сантиметри? 
 

(A) 14  (B) 18  (C) 30  (D) 32  (E) 40 
 

2. Кога ќе ги подредиме вредностите на следниве изрази од најмалиот до најголемиот, кој од нив ќе биде во 

средината? 
 

(A) 1 2345   (B) 12 345  (C) 123 45  (D) 1234 5  (E) 12345   
 

3. Која е мајката на ќерката на мајката на мајката на Ана? 
 

(A) сестрата на Ана  (B) внуката на Ана  (C) мајката на Ана  

(D) тетката на Ана  (E) бабата на Ана 
 

4. Кога Кочо ја носи неговата нова кошула како што треба, а е прикажано 

на цртежпт лево, хоризонталните линии формираат седум затворени 

прстени.  

Утрово тој ја закопчал кошулата погрешно, како што е прикажано на 

цртежот десно. Колку затворени прстени формираат линиите на кошулата 

на Кочо ова утро?  
 

(A) 0  (B) 1  (C) 2  (D) 3  (E) 4 
 

5. Во пресметките на цртежот една буква заменува една цифра и исти букви 

претставуваат исти цифри. Тие се искористени да се запишат неколку двоцифрени 

броеви. Збирот на двата броја од лево е 79. Колку е збирот на четирите броеви од 

десно?   
 

(A) 79     (B) 158      (C) 869  (D) 1418      (E) 7979 
 

6. Збирот на четири последователни цели броеви е 2. Кој е најмалиот број меѓу овие четири броја? 
 

(A) 3   (B) 2   (C) 1   (D) 0   (E) 1  
 

7. Годините 2020 и 1717 се запишани со двоцифрени броеви кои се повторуваат двапати едноподруго. 

Колку години по 2020 година записот на годината ќе го има ова својство?   
 

(A) 20       (B) 101      (C) 120      (D) 121  (E) 202 
 

8. Марија имала десет парчиња хартија, од кои неколку квадрати, а останатите се триаголници. Таа пресек-

ла три квадрати долж нивната дијагонала. Потоа, го изброила вкупниот број темиња на тринаесетте добие-

ни парчиња хартија и заклучила дека има 42 темиња. Колку триаголници имала Марија пред сечењето?  
 

(A) 8  (B) 7  (C) 6  (D) 5  (E) 4 
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9. Мартин направил змеј со сечење на права дрвена прачка на 6 парчиња. Две од нив 

со должини 120cm  и 80cm  ги искористил како дијагонали на змејот. Останатите 

четири парчиња ги поврзуваат средините на страните на змејот како што е прикажано 

на цртежот десно. Колку била долга прачката на почетокот пред таа да биде исечена? 
 

(A) 300cm  (B) 370cm  (C) 400cm  (D) 410cm  (E) 450cm  

 

10. Во дадена решетка, составена од квадрати со страни со должина 1, означени се 4 

точки (цтѕрж десно). Формираме триаголник со темиња во три од дадените четири 

точки. Колкава е најмалата плоштина меѓу плоштините на добиените триаголници?  
 

(A) 1
2

  (B) 1  (C) 3
2

  (D) 2   (E) 5
2

 

 

 

Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  
 

11. Елена сака да биде на гости кај својата баба 18 последователни дена. Бабата на Елена од книгата со 

приказни на Елена и чита пориказни во вторниците, саботите и неделите. Елена сака за време на нејзиниот 

престој кај баба ѝ да има најмногу денови во кои ќе слуша приказни. Во кој ден Елена треба да отиде кај 

нејзината баба? 
 

(A) понеделник (B) вторник (C) петок (D) сабота (E) недела 

 

12. Ако , ,a b c  и d  се цели броеви кои го задоволуваат равенството 2ab cd , кои од следниве броеви не 

може да бидат вредност на производот abcd ? 
 

(A) 50   (B) 100  (C) 200  (D) 450  (E) 800 

 

13. Најкраткиот пат од градот Atown до Cetown минува низ градот 

Betown. 

Одејќи од Atown до Cetown прво ќе наидеме на патоказите прикажани 

на левиот цртеж. Покасно ќе наидеме на патоказите прикажани на 

десниот цртеж. Кое растојание е прикажано на скршениот патоказ?  
 

(A) 1km   (B) 2km   (C) 3km   (D) 4km   (E) 5km  

 

14. Рамнокрак триаголник има страна со должина 20cm . За другите две страни важи дека едната од нив 

има должина еднаква на 2
5

 од должината на другата страна. Која од следниве вредности е периметарот на 

овој триаголник? 
  

(A) 36cm  (B) 48cm  (C) 60cm  (D) 90cm  (E) 120cm  

 

15. Во секое од деветте квадратчиња од фигурата прикажана на цртежот десно, е 

запишан по еден број, така што збирот на трите броја на секој дијаметар е 13, а збирот 

на осумте броја кои се наоѓаат на кружницата е 40. Кој број мора да биде запишан во 

централното квадратче? 
 

(A) 3  (B) 5  (C) 8  (D) 10  (E) 12 

 

16. Марта ставила знак за множење меѓу втората и третата цифра на бројот 2020 и забележала дека произ-

водот 20 20  е точен квадрат. Колку броеви меѓу 2010 и 2099 (вклучувајќи го и 2020) го имаат ова 

својство?   
 

(A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4  (E) 5 
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17. Два различни квадрати се нацртани во внатрешноста на рамностран триагол-

ник. Една страна на еден од овие два квадрати лежи на една страна на триагол-

никот како на цртежот. Колку изнесува аголот обележан со прашалник?  
 

(A) 25  (B) 30  (C) 35  (D) 45  (E) 50  
 

18. Лука тргнал на пат долг 520km со автомобил со 14 литри гориво во резервоарот на автомобилот. 

Неговиот автомобил троши 1 литар на секои 10km . Откако извозил 55km , видел патоказ на кој го пишува 

растојанието од таа точка до пет бензински пумпи понатаму по патот. Овие растојанија се 35km , 45km , 

55km , 75km и 95km . Капацитетот на резервоарот е 40 литри и Лука сака да застане само еднаш за да го 

наполни резервоарот. Колку е оддалечена бензинската пумпа на која што би требало да застане Лука?  
 

(A) 35km  (B) 45km  (C) 55km  (D) 75km  (E) 95km  
 

19. Нека 17 51 102x y  . Која е вредноста на изразот 9 27x y ? 
 

(A) 54    (B) 36    (C) 34    (D) 18    (E) Вредноста не може да се определи. 
 

20. Прозорец во форма на квадрат има плоштина 
281dm  и е составен од шест триагол-

ници со иста плоштина (цртеж десно). Мува застанала на точката која е заедничка за 

сите шест триаголници. Колку е оддалечена мувата од дното на прозорот? 
 

(A) 3dm  (B) 5dm  (C) 5,5dm  (D) 6dm  (E) 7,5dm  

 

 

Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени  
 

21. Цифрите од 1 до 9 се напишани по случаен редослед во еден деветцифрен број. Која е веројатноста дека 

добиениот број е делив со 18? 
 

(A) 1
2

  (B) 4
9

  (C) 5
9

  (D) 1
3

  (E) 3
4

 

 

22. Една желка и еден зајак се натпреварувале во трка на праволиниска патека долга 5km . Зајакот е пет 

пати побрз од желката. Зајакот по грешка почнал да трча нормално на патеката. По извесно време, тој ја 

сфатил својата грешка и почнал да трча директно кон целта, каде што стигнал во исто време со желката. 

Колкаво е растојанието од точката каде што зајакот сфатил дека трча по погрешна патека до целта?  
 

(A) 11km  (B) 12km  (C) 13km  (D) 14km  (E) 15km  
 

23. На масата има триаголници и квадрати. Некои од нив се сини, а останатите се црвени. Некои од овие 

фигури се големи, а останатите се мали. Знаеме дека: 

1. Ако фигурата е голема, тогаш таа е квадрат. 

2. Ако фигурата е сина, тогаш таа е триаголник. 

Кое од тврдењата А-Е мора да биде точно? 
 

(A) Сите црвени фигури се квадрати.   

(B) Сите квадрати се големи.  

(C) Сите мали фигури се сини.   

(D) Сите триаголници се сини.   

(E) Сите сини фигури се мали.   
 

24. Два идентични правоаголници со страни 3cm и9cm  се преклопени како на цртежот. 

Колкава е плоштината на фигурата во која се преклопуваат двата правоаголници?  
 

(A) 
212cm  (B) 

213,5cm  (C) 
214cm  (D) 

215cm  (E) 
216cm  
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25. Кире ги обележил темињата на четиристрана пирамида со броевите 1, 2, 3, 4 и 5, 

употребувајќи го секој од нив точно по еднаш. За секој ѕид Кире го пресметал збирот 

на броевите со кои се обележани неговите темиња. Четири од овие збирови се 7, 8, 9 и 

10. Кој е збирот на петтиот ѕид? 
 

(A) 11  (B) 12  (C) 13  (D) 14  (E) 15 

 

26. Голема коцка е направена со помош на 64 идентични мали коцки. Три од ѕидовите на големата коцка се 

обоени. Кој е најголемиот можен број на мали коцкички кои имаат точно еден обоен ѕид? 
 

(A) 27  (B) 28  (C) 32  (D) 34  (E) 40 

 

27. Во секое од полињата на квадратната шема прикажана на цртежот десно, треба да се 

напише еден број, така што збирот на четирите броеви во секој ред и во секоја колона да 

биде ист. Кој број ќе биде запишан во сивото квадратче?  
 

(A) 5  (B) 6  (C) 7  (D) 8  (E) 9 

 

28. Ана, Билјана и Кате играле тенис. Во секој меч играат две девојки, а третата се одмара. По секој меч 

победничката игра со девојката која што се одмеарала. Ана играла 10 пати, Билјана 15 пати, а Кате 17 пати. 

Која од девојките изгубила во вториот меч?  
 

(A) Ана   (B) Билјана   (C) Кате  

(D) или Ана или Билјана би можеле да изгубат во вториот натпревар  

(E) или Билјана или Кате би можеле да изгубат во вториот натпревар  

 

29. Цик-цак искршена линија почнува во точката A , на 

едниот крај од дијаметарот AB  на една полукружница. Секој 

од аглите помеѓу цик-цак линијата и дијаметарот AB  е 

еднаков на  , како што е прикажано на цртежот. После 

четири врвови цик-цак линијата завршува во точката B . 

Колкава е големината на аголот  ? 
 

(A) 60  (B) 72  (C) 75  

(D) 80   (E) Друг одговор. 

 

30. Осум последователни трицифрени природни броеви го имаат следново својство: секој од нив е делив со 

својата последна цифра. Колку изнесува збирот на цифрите на најмалиот од овие осум броеви?  
 

(A) 10  (B) 11  (C) 12  (D) 13  (E) 14 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


